

周口市智慧产业商会推出助企新举措

预计让利中小微企业超百万元

□记者 杜林波

本报讯 面对企业发展中遇到的困难,尤其是中小微企业营收乏力、风险加剧等问题,近日,周口市智慧产业商会动员科技类服务型会员单位推出助力中小微企业发展新举措,降本增效、避险赋能。

会员单位安禾智慧(河南)策划公司对周口市智慧产业商会会员推出“六免三减半”服务:“六免”包括免费工商注册、免费税务登记、免费代理记账、免费税收风险检测、免费位置标注、免费咨询服务;“三减半”包括涉税报缴费用减半、财税筹划费用减半、智慧营销策划费用减半。“六免三减半”将惠及该商会所有会员企业,预计每家企业可享受价值3000元~8000元不等的免费服务。会员单位中中新文化传媒公司推出智慧广告业务、VR会展服务等业务,按本价格收费;会员单位周口智慧经济服务公司推出电子名片、小程序、智慧营销等优惠服务。

周口市智慧产业商会会长马艳丽介绍,从中央到地方,各级政府都相继出台了一系列优惠政策,鼓励中小微企业发展,刺激经济复苏。“我们商会作为社会团体、企业服务平台,将尽自己的力量,为企业提供周到贴心的服务,帮助会员企业降本增效、赋能助力、创新发展。”据初步估算,该商会推出的助力中小微企业发展新举措,预计让利超百万元,使大多数会员企业受益。③5

“普济钟声” 将再次响起

□记者 苑美丽

本报讯 8月19日,记者从市历史文化名城传承保护中心了解到,周口沙南老街城市更新项目“普济钟”已进入设计阶段,不久后,承载着一代周口人记忆的“普济钟声”将再次响起。

市历史文化名城传承保护中心参考现存明清时期古钟造型,邀请中央美术学院、中国城市规划设计研究院、中国建筑研究院有限公司等专业艺术设计团队对“普济钟”进行设计。

“我们设计了一套敲钟方案,大钟早晚和整点进行自鸣,其他时间可以进行互动敲钟。”周口沙南老街城市更新项目负责人曹晓飞介绍,为了增强市民游客的体验感,他们计划在撞钟点位置设置互动感应装置,在钟的内部设置音响装置,这样游客通过碰触撞钟点,就能实现敲钟互动。当“普济钟声”再次响起,不仅唤醒了老周口人的记忆,也让年轻一代“穿越”回老周口,感受周口八景之一“普济钟声”的独特魅力。

据了解,不久后,“普济钟”实物将被安装在滨河公园景区的三道沟与磨盘山码头中间的景观预留处,届时,市民朋友游玩又多了一处打卡地。③5



方案效果图(图片由周口沙南老街城市更新项目方提供)。



清洗路面 降温保洁

8月21日清晨,清洁人员在周口人民公园内冲洗人行步道。眼下虽已立秋,气温却居高不下,为给市民提供一个舒心的游园环境,公园管理方每日定时对园内环形步道冲洗降温。 记者 沈湛 摄

打造应急救援“铁军”

我市社会救援队伍达 27 支

□记者 王凯

本报讯 8月20日,记者从市应急管理局应急指挥中心获悉,近年来,我市社会救援队伍建设呈现出蓬勃发展的良好态势,在火灾防控、自然灾害救助、突发事件处置、被困(溺水)人员救助等方面积极发挥作用,得到了全市人民的普遍赞誉。

据介绍,截至目前,我市共组建社会救援队伍27支,1449人,拥有各类大型救援机械设备18台、保障车19辆、冲锋舟38艘、各类机动船只39艘。同时,各支救援队伍不断加强培训、演练,提升协同作战能力,真正形成“统一指挥,专常兼备,反应灵敏,上下联动,平战

结合”的应急救援体系。近年来,全市社会救援队伍共参与各级各类应急演练200余场(次),5000多人(次)参加演练。

“我市各社会救援力量在各级应急部门统一协调下,在重要时间节点及汛期能与应急管理部门一起加强值班值守,冲锋在前,积极投入各类应急救援行动中,受到群众广泛好评。”市应急管理局应急指挥中心相关负责人介绍,下一步,他们将持续抓好救援队伍的能力提升建设,加强指导,打造应急救援“铁军”,确保队伍能第一时间“拉得出、冲得上、打得赢”,不断提升各救援队伍适应“全灾种、大应急”需要的综合应急救援能力,为保障全市人民生命财产安全提供坚强的辅助力量。③5

公益课堂让留守儿童暑假生活丰富多彩

□记者 张猛 孙婧

本报讯 暑假,乡村留守儿童无处可去、无人陪伴,他们的暑假生活该怎样度过?近日,记者在西华县艾岗乡半截楼村看到,这里的留守儿童在志愿者的辅导下学写毛笔字、画画、唱歌……大家脸上洋溢着灿烂的笑容。

今年暑假,在省委宣传部驻半截楼村第一书记马本胜的支持下,省委宣传部选调生张家宁积极联系知行基金会,组织了一支来自河南科技大学、河南财经政法大学、信阳师范学院等高校的大学生志愿者队伍,开设一系列趣味公益课堂。

“为满足留守儿童的求知欲,暑期公益课程设置为

必修课和自主选修课,将1年级~6年级共计48名学生,依据年龄划分2个班级授课。”张家宁告诉记者,暑期公益课程涵盖数学、安全卫生、科技、趣味地理、手工、趣味实验、体育等必修课,以及手势舞、趣味英语、绘画、影视鉴赏等自主选修课。

在特色书法课上,志愿者张培玉为孩子们讲解汉字的起源、硬笔与毛笔书写的区别,教他们正确的执笔、运笔方法。在科技课上,志愿者胡紫建为孩子们讲解无人机的相关原理,在实验中让孩子们理解气压的概念和应用。

“我们村举办公益课堂,最大的心愿就是为了让孩子们敢于表达、开阔眼界,同时使大学生增强社会责任感,实现青年和少年儿童双向获益、共同成长。”张家宁说。③5